
【2022年度・第３回】 
国語 

 一 問一 イマジネーションを働かせ （ないという傾向） 

   問二 ウ 
   問三 イ 
   問四 因だろう。 
   問五 始め 時間が経つ  終わり りした経験 
   問六 どの程度の高さなら飛び降りても安全なのかという判断基準。 
   問七 極端な二者択一 
   問八 エ 
   問九 エ 
   問十   （略） 

 二 （例）日本の食料自給率低下の理由の一つに、米のじゅ要の減少が挙げられます。米は、日本の 

    食文化を育み、水田の美しい景観や伝統文化を生みだしてきましたが、現在、農村部の人口は 
    減少し続けているので、解決策として、農産物にこめた生産者の思いを消費者に知らせる試み 
    がされています。 

 三 ⑴ ぜんしょ  ⑵ かんしょう  ⑶ ゆうし  ⑷ りこ  ⑸ せいたん 

   ⑹ 公私   ⑺ 専門    ⑻ 検討    ⑼ 裁断    ⑽ 並木 

 四 ① イ   ② ウ   ③ エ   ④ ア   ⑤ オ 

 
算数 
 

 １ ⑴ 
2
3    ⑵ 3.84（

3
21
25），（

63
25）   ⑶ 314   ⑷ 218 

 ２ ⑴ 10（回転）   ⑵ 22（枚）  ⑶ 8（人）  ⑷ 
5
6  

   ⑸ 12,500（円）  ⑹ 9.42（
9

21
50），（

471
50 ）（㎠） 

 ３ ⑴ 1360（人）   ⑵ 440（人）  ⑶ 585（人） 

 ４ ⑴ ２（分）30（秒）  ⑵ 960（ｍ）  ⑶ ３（分）45（秒後） 

 ５ ⑴ 3（㎝）  ⑵ 9（㎠）  ⑶ 307.72（㎤） 
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